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Программное содержание:

- Создать условия для совместной деятельности детей , родителей и воспитателя;
- овладеть навыками по изготовлению куклы, совместно с родителями;

- Гордиться совместной работой;

- Учиться понимать друг друга, обсуждать процесс совместной деятельности.

Материал и оборудование: столы и стулья по количеству участников. Нитки мулине различных цветов. Нитки толстые  (шпагат). Ножницы, нитки для шитья, цветные лоскутки ткани.
Ход непосредственной образовательной деятельности:

- Добрый вечер! Сегодня у нас в гостях ваши дорогие, родные ( мама , папа , бабушка…). Ребята садитесь напротив своего родителя и посмотрите внимательно на него какие глаза, волосы, улыбка.
- А сейчас ребята расскажите о своём родителе? Ответы детей (добрые, заботливые, строгие.)

- А сейчас спросим у родителей, какие у них дети? (шумные, весёлые, озорные).
- С детьми вам просто повезло!

- Дорогие родители, сейчас я начну говорить предложение, а вас попрошу его закончить:
- У каждого ребёнка дома много…(игрушек, конфет, картинок).

- Всё правильно, всё так, но никто из вас не назвал самой дорогой и важной игрушки – самодельной!

- Сегодня мы с вами этим и займёмся. Мы будем мастерить и изготавливать эту самодельную игрушку – куклу.

- Ребята, а вам бы хотелось иметь такую куклу, сделанную вами и вашими родителями вместе? (Да).

- Ну давайте начинать. Будем помогать, друг другу? (Да).

- Итак за работу!

Ход выполнения:

1.Перед вами приготовлены толстые заранее нарезанные нитки, возьмите их и сложите аккуратно и ровно в небольшую  «кучку» - это станет основой для изготовления куклы. К этим ниткам можно добавить немного ниток мулине, для того чтоб кукла стала ярче и нарядней.
2. Сложите нитки пополам, замотайте середину нитками мулине, кончики ниток обрежьте. Постарайтесь определить, на каком расстоянии вы сделаете шею своей кукле, завяжите это место цветными нитками.

3. Сейчас нужно отделить и разделить весь пучок ниток на части: туловище, руки. Руки необходимо замотать цветными нитками. Куклы мальчики делают ноги в штанишках, а куклы девочки - красивые юбочки и платочки.
4. Посмотрите, какими элементами можно украсит вашу куклу, добавьте творчества.

Кукла готова, я вас поздравляю!

Для многих ребят эта первая сделанная своими руками кукла.

Пусть она станет для вашего ребёнка талисманом, оберегом, самой дорогой и бесценной игрушкой.

Спасибо за участие в нашем мастер – классе. Любите своих детей!
